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Veni, Veni Emmanuel! 
 

Advent első vasárnapjának előesti szentmiséjét Tóth Ven-
cel OFM atya mutatta be. Jelenleg a Rózsadombon szolgáló 
tudós szerzetes nem idegenként jött közénk. Merseváti 
születésű, korábban helyettesített ebben a templomban is. 
Az atya az idei évben ünnepli ezüstmiséjét.  A 25 éves papi 
szolgálat megünneplésére kapta a meghívást. Nyugodt, 
alázatos, Krisztus iránti feltétlen szeretetről árulkodott 
liturgiájának minden mozzanata. A sok ministránssal asz-
szisztált szentmise méltó volt az ünnepi várakozáshoz. Ho-
míliájában utalt egyik ezüstmisés jelmondatára: Jézus Krisz-
tus az Út, az Igazság és az Élet. Megcsillant görög nyelvis-
merete, ugyanis fordításaival a görög egyháztanítók műveit 
teszi közkinccsé az egyház számára. 
Beszéde elején történelmi és irodalmi áttekintést adott az 
Adventről, az Úr Eljöveteléről, azaz a Megváltás Várásáról. 
Az ember mindig békére, nyugalomra, igazságra és az örök 
életre vágyakozott. A Végidők Királyát, a Messiást, a Fel-
kentet várta az ószövetség népe. Mi is várjuk, hogy decem-
ber 24-én megünnepelhessük hálaadással Urunk, Jézus 
Krisztus test szerinti megszületését, Isten szeretetének 
kézzel fogható megjelenését.  
Fontos az Úrjövetnek, az Adventnek másik aspektusa, vo-
natkozása, hogy milyen a kapcsolatom a mai világban a 
velünk élő Krisztussal. 
Az egyedüli járható út, amit az Úr Jézus tanított: az Örök-
kévalóhoz való ragaszkodás. Alázat, szelídség, figyelmes-
ség, önzetlenség, önátadás, a másik megbecsülése szüksé-
ges hozzá. Jézus krisztus életével bebizonyította, hogy ez 
járható út. Jézus Krisztus igazodási pont, az e világi törvé-
nyeket is ehhez kellene igazítani, hogy béke legyen a világ-
ban és bennünk. Ezt a kegyelmi állapotot kellene átélnünk 

az adventi várakozás időszakában. 
Csak családban, egyházközségben tapasztaljuk meg a Krisz-
tussal való találkozást az Eukarisztiában. 
Az Úrjövet harmadik kérdése, hogy milyenek lesznek a 
végidők. Krisztus a reményt akarja látni bennünk, hogy 
megtapasztaljuk az ő szentségét, teljességét. Ezért jócsele-
kedetekkel készüljünk az Úrral való találkozásra. 
A szentmise végén Vencel atya egyéni áldásban is részesí-
tette a hívőket. 
 

 
 

Ajándék volt számára a szentmise végén egy ének, a részt-
vevő híveknek is nagy örömére. 
Isten áldása kísérje Vencel atyát további életútján a papi 
szolgálatban. (Magyar Sándorné) 
 
Adventi koszorú-készítés 
 

 
 

Közel nyolcvan koszorút készítettek a gyerekek, a családok 
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az advent előtti utolsó szombaton. Jó kedvvel, lelkesedés-
sel állt mindenki a munkának. Közel másfél óra alatt szinte 
mindenki elkészült. Voltak családok, ahol kettő, sőt három 
koszorú is gyönyörű formát öltött. Volt, aki fenyőágakkal 
dolgozott, mások a szalma alapra fehér borítást raktak. 
Született sok apró dísszel (toboz, állatmotívumok, ezüst-, 
arany gyöngyökkel kirakott) és volt, aki inkább minél egy-
szerűbbet alkotott. A koszorúkészítés előtt közösen imád-
koztunk, és a végén mindenkinek a munkájára áldást kér-
tünk.  
Vendégünk volt Szalai Ferenc a Nyugat-dunántúli Máltai 
Szeretetszolgálat régióvezetője, aki angyalkák készítésére 
tanította meg a gyerekeket. Persze a szülők is nagy lelkese-
déssel próbálták ki kézügyességüket. Még az adventi ko-
szorú elkészítésénél is nagyobb érdeklődés vette körül az 
„angyalkázást”! Ezúton köszönjük, hogy Feri bácsi új műfajt 
teremtett adventi készületünkben. 
 

 
 
Az új EKT első ülése 
 
Megállapítjuk, hogy a három  igazolt távollevő mellett az 
EKT határozatképes.  
Imádság és közös éneklés után (Ó, jöjj, ó, jöjj…) P. Tokár 
János OFM plébános köszöntötte a megjelenteket. 
Az egyházközségi képviselőtestület gyűlés témái: 
napirendi pontok rövid ismertetése; 
jegyző megválasztása (Bányász-Németh Tilda, kántor); 
az EKT Szabályzat ismertetése. 
A Szabályzat által ajánlott bizottságokkal kapcsolatos 
döntés: Nem alakítunk bizottságokat, hanem mindenki 
saját tehetsége szerint vesz részt a munkában.  
Flashmob értékelése, vélemények: továbbra is rendezze 
meg a plébánia, viszont több iskolát, plébániát be kellene 
vonni a kivitelezésbe. Az idei flashmob dátumai dec.18-19-
20. du. 17. illetve szombaton 16.30, amelyre több iskola 
mozgósítását is vállaljuk, pl. Boldog Brenner János 
Általános Iskola és Gimnázium, Boldog Salkaházi Sára 
Technikum és Kollégium, plakátot is ki kell helyezni az 
eseményről. 
A Ferences Provinciai káptalan kérdéseire hoztuk meg 
válaszainkat. 

Az EKT elnökének megválasztását a következő ülésre 
halasztottuk. A tanács tagjainak számát 15 főben 
maximalizálta a plébánia. 
Egy közös ima után egy szerény agapé keretében töltöttük 
el az est hátralévő részét. (Bányász-Németh Tilda) 
 
Rorate 
 

A városban talán a legkésőbb, de még sötétben, derengő 
hajnali homályban köszöntjük Máriát, az Élet befogadóját, 
hordozóját és szülőanyját. Számítunk rá, ahogy közeledik a 
karácsony, azok is útra indulnak, akik még eddig nem szán-
ták rá magukat… 
 

 
(fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 

 
Hirdetések 
 
1. Egyházmegyénk decemberi imaszándéka: Imádkozzunk 
családjainkért! 
2. Minden adventi vasárnap a 10.00-es szentmise kereté-
ben adventi gyertyagyújtást tartunk a gyerekekkel. 
3. Az adventi időben, hétfőtől szombatig reggel fél 7-kor 
Roráte-szentmisét tartunk. Majd reggeli zsolozsmát imád-
kozunk.  
4. December 8-án hétfőn Szeplőtelen fogantatás ünnepén 
hétköznapi miserendet tartunk. 
5. December 12-én este ¾ 6-kor a Ferences Esték sorozat-
ban Dr. Barsi Balázs tart előadást „Az ember szívében 
imádság van” címmel. Mindenkit szeretettel hívunk és vá-
runk.  
6. Váltsuk meg Szent Márton köpenyét címmel szárazélel-
miszert és pénzadományt gyűjtünk karácsonyra szegénye-
ink javára. Kérjük a testvéreket, hogy adományaikat a 
templomhajó szentélyhez közeli részén kihelyezett kosárba 
tegyék le. Hálásan köszönjük. 
7. December 18., 19., 20. délután 4 órakor a tavalyi szép 
emlékeinket felidézve újra együtt éneklünk a főtéren kará-
csony ünnepére készülve. Ezért minden adventi vasárnap a 
10-es szentmise végén egy 5-8 perces énekpróbát tartunk. 
Szervezzünk be minél több családot a részvételre. 
8. A templomban a hétvégeken fűtünk, kérjük az ajtók csu-
kását. 
9. Kérjük, hogy a karácsonyi szentgyónást ne az utolsó na-
pokra halasszuk! 

10. Szentmisét lehet íratni a 2025-ös évre az irodán. 


